



T.C.
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği

7/12806

64363

Sayı: 48335108.610.01/ 16500
Konu: Soru Önergesi (7/12806)

24/21/2013

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 03.12.2012 tarihli ve 95947 sayılı yazı.

İlgi yazı ekinde alınan, Eskişehir Milletvekili Ruhsar DEMİREL' in, Eskişehir İline yapılacak kamu yatırımlarına ilişkin, 7/12806 esas numaralı yazılı soru önergesi, Bakanlığımca incelenmiş olup, cevabi yazı ilişikte gönderilmiştir.

Bilgilerinize arz ederim.


Prof. Dr. Veysel EROĞLU
Bakan

EK:
Cevabi Yazı (. / sayfa)

ESKİŞEHİR MİLLETVEKİLİ RUHSAR DEMİREL'İN
7/12806 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ HAKKINDA
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI'NIN CEVABI

SORU 1. *Eskişehir ilinde yapılacak kamu hizmetleri ve kamu yatırımları ile ilgili olarak 2012 mali yılı bütçesinden ayrılan ödeneğin Kasım 2012 tarihi itibarıyla; ne kadarı, hangi hizmetler ve yatırımlar için kullanılmıştır?*

SORU 2. *Bakanlığınıza bağlı kurum ve kuruluşlar tarafından 2012 yılında Eskişehir ili ve ilçelerinde hayata geçirilen proje ve yatırımlarınız nelerdir? Planlanmasına rağmen gerçekleştirilemeyen projeniz var mıdır? Varsa nedenleri nelerdir?*

CEVAP 1-2. Kasım 2012 tarihi itibarıyla Eskişehir İlinde; DSİ Genel Müdürlüğümüzce 25.080.061 TL, Orman Genel Müdürlüğümüzce 6.775.011 TL, Meteoroloji Genel Müdürlüğümüzce 2.150.000 TL tutarında yatırım yapılmıştır.

Bakanlığım tarafından Eskişehir İline 2003-2012 yılları arasında günümüz fiyatlarıyla toplam 258.892.000 TL yatırım yapılmıştır.

SORU 3. *Bakanlığınız çalışmalarını kapsamında, Eskişehir'de 2013'te hangi projelerin gerçekleştirilmesi hedeflenmektedir? Projelerle ilgili kaynak miktarı ne kadar öngörülmektedir?*

SORU 4. *Bakanlığınız ilgili konularında Eskişehir'in sorunları ile ilgili yürüttüğü çalışmaları var mıdır? Varsa, çalışma sonuçlarına yönelik belirlenen hedefler nelerdir?*

CEVAP 3-4. Eskişehir İli için 2013 yılında; Ulusal Biyolojik Çeşitlilik Envanter ve İzleme Projesi çalışmaları kapsamında 166.000.TL, DSİ projeleri kapsamında 100.395.281 TL, ormancılık faaliyetleri kapsamında 12.883.840 TL ve Otomatik Meteoroloji Gözlem İstasyonları kapsamında 1.366.000 TL ödenek ayrılmıştır.

SORU 5. *Eskişehir ilinde Bakanlığınıza bağlı kurum ve kuruluşlarda personel açığı var mıdır? Varsa, personel açığının nasıl ve ne zaman giderilmesi planlanmaktadır?*

CEVAP 5. Eskişehir İlinde, Bakanlığım faaliyetlerinin aksamasına sebep olabilecek personel açığı bulunmamakta olup; her yıl Bütçe Kanunu ile verilen kadro imkanları kapsamında personel takviyesi yapılmaktadır.

